Nome: ne: T. Data
7.1.1a Cacga Palavras de Conjuntos Numéricos
JANTOSI FHJQDEDOTNUZNOCPRDO
CDUTSESRPEMECEDESCIDRAPSI
REOFIBOPERDCIQUOCRAUBIDOE
EIEDAICEXPDINEMYUOGEHRZNH
PARORMOLTIPMOLIUDTVUEAUEN
OEBNARNATURAI SJUZNI SXCDMX
PASJCIJNESAIARAGCACOOPI UOE
NREOVIUMUZNSSSORFRACOESAP
URACIONAI SUUEGUI ERXDDEOCGCT
MRSTEOTSICOMRADMGDTERFAOS
Al FOHPOFERSNQJUNZCWCSDAEA
CCNDNASNETNAUNEEMUBENXCZUH
HESDAREIUHNEOQUGSOASALDOG
EATEGAZBCIAXGTETAEDZPAVDGC
Il NUVQUIQUNOSAAMIUECARI ZAA
UTZSLDFUMTERSRTVUSAIOMERDO
SMEPRIQUYEWDTIKIJUSEMENDR
REFAVBDESIOCEQUFVINDUUAI A
|l ZF I QUE I IRHOI I Al I ODNEVEDE
DUHSHSMCOOSNNDEASUEXUQWV I
CBORPSEROSNEOACACNATUMAEZ®O

e Os Principais CONJUNTOS de NUMEROS sdo os NATURAIS (N),
RACIONAIS (Q) e o conjunto dos nimeros INTEIROS (2).

eN={0,1,23,4,56,7,8,9, 10, 11, ..}

e Q = { nimeros naturais, nimeros DECIMAIS e as FRACOES }.
e Recebi 10 reais e GASTEI 12 reais. Com quanto fiquei? R. DEVENDO 2.

e Tinha 100 reais no banco. Saquei 130. Como ficou meu SALDO? R. Ficou

NEGATIVO em 30 reais.

e GANHEI 20 e PERDI 23. Fiquei com MENOS 3 (-3).
e Estava no térreo. DESCI 4 andares e SUBI 3. Estou no 1° subsolo (-1).
e ACHEI 6 bolas. Perdi 8. Fiquei com menos 2 bolas (-2).

©eZ={..-5-4,-3-2-1,017234,5,..}

e Ganhei 10 e ganhei 2. +10 +2 = +12. FIQUEI com 12 (+12).

e Perdi 5 e perdi 3. -5 -3 = -8. Perdi 8 (-8)
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e Os Principais CONJUNTOS de NUMEROS s&o os NATURAIS (N),

RACIONAIS (Q) e o conjunto dos nimeros INTEIROS (2).

eN={0,1,23,4,506,7,8,9,10, 11, ...}.

e Q = { nimeros naturais, nimeros DECIMAIS e as FRACOES }.

e Recebi 10 reais e GASTEI 12 reais. Com quanto fiquei? R. DEVENDO 2.

e Tinha 100 reais no banco. Saquei 130. Como ficou meu SALDO? R. Ficou

NEGATIVO em 30 reais.

e GANHEI 20 e PERDI 23. Fiquei com MENOS 3 (-3).

e Estava no térreo. DESCI 4 andares e SUBI 3. Estou no 1° subsolo (-1).

e ACHEI 6 bolas. Perdi 8. Fiquei com menos 2 bolas (-2).

ez={.,-5-4-3-2,-1,0,1,2,3,4,5,...}

e Ganhei 10 e ganhei 2. +10 +2 = +12. FIQUEI com 12 (+12).

e Perdi 5 e perdi 3. -5 -3 = -8. Perdi 8 (-8)
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